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Exercice 2 Vidéo
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Exercice 6 Factoriser dans € puis dans R les polynémes suivants :
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v' Exemple 1 Factoriser dans € le polyndome suivant : P(z)=2"—1.
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v Méthode pour factoriser dans R On factorise d*abord P dans @ , puis on multiplie les
paires de polynomes de degré 1 a racines complexes conjuguées.
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v' Exemple 2 Factoriser dans € puis dans R le polyndome suivant : P(z) =2" —1.
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En reprenant le deuxiéme exemple du paragraphe 1.4), factoriser le polynome P dans
€ puis dans R :
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En reprenant le deuxiéme exemple du paragraphe 1.4), factoriser le polynome P dans
€ puis dans R :
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3) Relation entre les coefficients et les racines d'un polynoéme de degré 2 :

Soit P(z) =z* —s.z+p e |X]. Soit aet B les racines de P.
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v' Démonstration

.......................................... P[:c): & (U)xd_gé
P

a+P=-5 = A

(1.'3=5 - )‘3 .
NJ,AW,.;‘(ML&M&:agt.):?c_\_?zo.@x’a—$x4"=;.o
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